

大姑住进幸福院

滨州日报/滨州网通讯员 夏玉忠

无棣"春风行动"提供就业岗位 2000 余个



2月7日,农历正月初三,按照当 地过年风俗,笔者和堂哥堂弟6人一块 去给大姑拜年。早就听说大姑住进了 村里的老年人幸福院,住得惯不惯、生 活得好不好也不知道。

当天,天气阴沉,气温达零下六 度。大约15分钟车程,我们一行人来到 了滨城区杨柳雪镇牌家村。走到幸福 院门口,从院里走出一位70来岁的老

滨州日报/滨州网无棣讯 (通讯 员 张海鹰 赵志博 报道) 为更好地服

工就业创业,2月11日,由无棣县人

个,涵盖化工、纺织、电子、畜牧、 生物制药、机械加工等多个行业工 种。其中,无棣县30家企业提供岗位

1400余个, 滨州市及其它地区8家企 业提供岗位600余个,无棣方正福利

业提供工作岗位30个。

人才服务中心人力资源市场启动。

大爷,面色红润,满脸笑意。听说我们 的来意后,他热情地把我们领到门口, 说:"我们住的是老院,你大姑住的是 新院,年前刚建好的,在南北大街东 边,这里看到的刷着白漆,一排整齐的 新房子就是。"向大爷道谢后,我们向 他所指的幸福院走去。

远远地看到一排新建的住房,红 瓦白墙,整齐漂亮,朝北的大门十分宽 敞,可供两辆小汽车并排进出。走进院 里,水泥地面平坦整洁,小车在里面可 以随意调头。外边天寒地冻,大姑屋里 却温暖如春。这是一套两间室,面积约 60平方米,外间装着煤气壁挂炉、燃气 打火灶、自来水管、暖气片等设施,里 间被隔成南北两间,朝阳稍大的一间 为卧室,小间为储物间。走进卧室,沙

发茶几全是新的,一张大木床也是新 的,床上整齐地叠放着3床棉被。在房 间里转了一圈后,大姑边沏茶,边笑容 满面地招呼我们坐下。

"年前刚搬过来,这个院里一共盖 了8套16间房,8个老人已经全部住满 了。"大姑说,"什么都不用自己花钱, 就直接带了被子住进来!"

"这天然气是自己买的吗?"笔者

"不用,就是自己花钱买了气,也 会把钱打到卡里退回来!"大姑高兴地 说着,满是皱纹的脸笑得像是开出一 朵花,"暖气开着,不但暖和还干净!"

看着大姑的笑脸,我不禁想起她 先前的住处。70多岁的大姑,原来住在 上世纪80年代盖的土坯房里,由于地

基不实,墙体裂缝严重,只好用钢筋把 前墙和后墙连起来加固。加之年久失 修,房顶苇箔霉烂透风,冬飘雪花夏漏 雨,每逢下雨阴天,正是大姑上愁的时

"老了老了,我可是又赶上好时候 了!"大姑一句话,把我们带回现实, "现在我住着好房子,领着养老金,吃 住都安心,你们也就不用担心了,这一 切多亏了党的好政策,对我们这些老 人照顾得好啊!"

大姑的话语道出了当下千千万万 老年人的心声。是啊,有了党的好政 策,有了政府托底,相信我们的养老机 制会越来越健全,养老政策会越来越 完善,养老事业会越来越好,老年人的 春天正一步步走来。

庞家镇成立我市首个 镇级应急服务中心

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯 员 李超 报道)近日,滨州市首个镇 级应急服务中心——博兴县庞家 镇应急服务中心正式揭牌运行。

该中心配有应急指挥显示屏、 抢险处突设施、医疗救护装备等应 急救援物资,同时配备一支专业应 急救援队伍,主要发挥宣传科普防 灾减灾、安全生产知识,举办应急 主题宣传活动,参与各类突发事

件、灾害应急救援等职能。同时为 全县安全生产、应急救援、防灾减 灾救灾等工作提供更加全面、更加 完善的保障和服务。

该中心的成立,对于形成分级 负责、上下联动的应急管理体制, 提高应急管理水平和防灾减灾救 灾能力,防范化解安全风险,保障 人民生命财产安全,维护经济社会 安全稳定具有重要意义。

党员志愿者走进养老院



春节期间,沾化区滨海镇河东 村的党员志愿者们来到村里的养 老院,给孤寡老人、困难群众贴春 联、打扫庭院卫生,让他们过一个

整洁文明、喜庆祥和的新年。(滨州 日报/滨州网记者 张康 通讯员 贯



海宁 李雪 王杰 摄影)

乡村民俗文化闺新春



春节期间,在邹平市青阳镇钟 家村新时代文明实践广场,村宣传 队表演的舞龙、秧歌等传统民俗节

这边身着节日盛装的群众舞 起六条象征吉祥幸福的长龙,那边 村秧歌队的队员们扭起欢快的大

秧歌,还有卖米粉、小毛驴等滑稽 表演。现场观众纷纷拿起手机拍 照、录像,记录下这热闹喜庆的一 幕。在舞动的金龙中、欢庆的秧歌 中,人们的脸上洋溢着幸福和满 足。(滨州日报/滨州网通讯员 张宗 帅 杨灵巧 摄影)

目纷纷登台,喜庆新春佳节。

曹王镇7支 文艺队伍大拜年



2月11日,农历正月初七。博 兴县曹王镇7支拜年队伍约百余 名民间文艺爱好者齐聚一堂,上演 了旗袍秀、扇子舞、秧歌舞、交谊舞 等精彩节目,为全镇百姓送去新年 的祝福

(滨州日报/滨州网通讯员 邵强

小村"春晚"也精彩



2月7日,在博兴县陈户镇桥 子村,村民自编、自导、自演,办起 (滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 小村"春晚"。村民们欢聚一堂,共 摄影)

务春节后农村劳动力转移就业和农民 力资源社会保障局牵头,会同县扶贫 办、县总工会、县妇联开展的2019年 "春风行动"招聘会在县公共就业和 此次招聘会为期5天, 共吸引来 自滨州、东营、淄博等地区的38家用 工企业参会,提供就业岗位2000余

不锈钢制品有限公司专门为残疾人就 企招聘周"等一系列就业服务活动, 2018年实现城镇新增就业4562人,城 近年来, 无棣县把"稳就业"作 为民生工作头等大事,实施更加积极 镇登记失业率控制在2.28%,高校毕 业生总体就业率达到95%以上,保持 的就业政策,通过"春风行动"、"民

了就业局势持续稳定。2019年县公共 就业和人才服务中心累计安排大型专 场招聘会5场次、小型日常招聘会10 余场次。同时,县公共就业和人才服

务中心招聘大厅提供就业服务和大学 生政策咨询、职业介绍、职业指导、 创业扶持政策咨询、创业培训登记、

市东街道:**节后第一天 状态"满格电"**

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯 员 林雪枫 安晓东 报道)2月11日是 春节后第一个工作日,滨城区市东街 道迅速组织召开节后"收心会",督促 全体干部职工及时调整状态、整装出 发,以更昂扬的斗志、更抖擞的精神、 更务实的干劲投入到工作中,为做好

各项工作谋好篇、布好局、定好调。

会上对各项工作进行了安排部 署。会议要求,一是保持忠诚之 心, 崇高的理想、坚定的信念、忠 诚的品格,是干好工作的基础,在 工作中要做到对党忠诚,对工作忠 诚,对单位忠诚;二是强化责任观

念,要进一步认清肩上担负的责 任,做到平时工作看出来,关键时 刻站出来; 三是铸就担当精神, 在 矛盾面前敢抓敢管、在困难面前敢 于碰硬,不仅要有担当的能力,还 要有担当的胸怀; 四是增强团结意 识,要以诚相待,相互尊重,加强

协作,增强凝聚力,提升战斗力; 五是倡树正直品格,要扬正气,讲 公心; 六是要激发争先干劲, 要牢 牢把握好未来发展的方向、瞄准发 展的重点、突破发展的难点,立足 滨城东区区位优势, 狠抓落实, 凝 聚干事创业的强大合力。

员 孟令旭 报道) 2月11日是春节假 期后的第一个工作日, 沾化区黄升 镇采取多种措施,消除节日"综合 征",全镇各项工作有序进行。

召开"收心"会议。该镇及时 召开全体机关干部"收心"会,梳 理节前准备落实的各项基础工作,

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯 安排部署全年重点工作,要求全体 发现问题及时督办和通报,杜绝一切 机关干部收假收心,迅速投入工作

> 完善工作制度。该镇要求全体机 关干部严格遵守工作纪律,坚持日常 考勤和请销假制度,做到令行禁止。 镇纪委、监察室对干部出勤、工作等 情况进行经常性检查和不定期抽查,

庸懒散软等不良作风。

明确各项工作。该镇安排各管 区包村干部每日深入各村,与村干 部、村民共同谋划、安排全年重点 工作。对为民服务大厅等服务窗 口,该镇重点安排骨干加强值班, 确保节后制度不松、纪律不乱、人

加强安全生产工作。该镇进一 步加大安全生产检查工作,重点对 祥瑞祥纺织、煌盛玩具等劳动密集 型企业进行安全督导, 健全完善应 急救援预案,细化紧急情况下的各 项应急措施,确保反应迅速、指挥 得力、处置及时。

大棚里 种出好年景

2月11日,春节假期刚结

束,邹平市高新街道农业技术 人员、村"两委"、大学生村官 等纷纷到各村合作社农场、种 植基地帮助农户做好春季田 间管理,期待新春好光景。 (滨州日报/滨州网通讯员

董乃德 刘志勇 摄影)





滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 刘志报道)2月11日,滨城区北镇街道 综合行政执法中队加强节后巡查,严查

春节假期结束,商户陆续开业。为了 讨个吉利,许多商户都会燃放鞭炮。根据 《烟花爆竹安全管理条例》《滨州市文明

行为促进条例》等相关法律、法规的相关 规定,全年除春节(除夕到正月初五)、元 宵节(正月十五)外,主城区范围内禁止 燃放烟花爆竹。北镇中队在节后加大巡 查力度,对辖区内六街农贸市场、新兴市 场等重点部位进行重点监控,对商户采 取上门劝导、跟踪监管等方式,有效制止

截至目前,北镇中队发现并制止20 多起燃放爆竹现象。同时,中队将继续加 大宣传力度,实行全天候巡查监管,有效 提高广大群众对禁限工作的认可度和参 与度。